



LÁSKA A VZTAHY 10. 08. 2021

Láska na inzerát aneb může seznamka skutečně pomoci najít vhodný protějšek?

Láska na inzerát je v dnešní hektické době poměrně oblíbenou záležitostí. Lidé nemají mnoho času potkávat se v barech, v hudebních klubech a na společenských událostech. A tak na scénu přichází oblíbená a místy i neoblíbená seznamka, která má pomoci najít partnerské štěstí.

Mnoho realisticky zaměřených lidí tvrdí, že **láska na inzerát** je jakýsi paskvil, který v podstatě ani neexistuje. Ovšem i seznamka vám může do života přivést osudového partnera. Je však potřeba mít **trochu toho štěstí a místy i odvahy** jít jak se říká „s kůží na trh“. Ne každý je totiž příznivcem prvotního seznamování přes texty a fotografie.

Láska na inzerát aneb jaká může mít seznamka pozitiva

Má ve vašem životě případná láska na inzerát místo? Pak se seznamte s tím, jaká pozitiva může

seznamka mít. Je jich vlastně poměrně dost.

- **Seznamka šetří čas věčně zaneprázdněných lidí:** nejvzácnější komoditou v dnešní uspěchané době je rozhodně čas. Tím by se nemělo plýtvat. Lidé si ho chtějí uchovat čím dál víc pro sebe, rodinu i přátele. Kde je ale seznamování s opačným pohlavím? Pro ty co jsou singl, může být láska na inzerát určitou šancí. Seznamovací webové stránky mohou pomoci daného člověka poznat, než se s ním potkáte tváří v tvář. Jakmile vám bude něco podezřelého, můžete jej odmítnout.
- **Pestrý výběr potenciálních partnerů/partnerek:** seznamka má také další velkou výhodu, a to je široké spektrum objektů zájmu. Podle fotografií a zájmů si můžete vybírat, s kým se chcete dát do řeči a s kým nikoliv.
- **Seznamka umožní neformální přístup a zvyšuje sebevědomí:** i ti největší stydlíni jsou odvážnější při online seznamování oproti tomu osobnímu. Láska na inzerát se může tedy vyvinout i mezi lidmi, kteří by se ve skutečnosti neměli možnost potkat a možná by se ani neoslovili. Kromě jiného lze na seznamce najít stejně smýšlejícího jedince, která se například nechce vázat ve vážném vztahu a chce si pouze užít intimnosti.
- **Máte tolik času, kolik chcete:** láska na inzerát nemá žádná časová ohraničení. Pokud se seznamka stala místem, kde jste se poznali, můžete tak situaci ponechat, dokud nebudete připraveni na osobní setkání. A někdy se potkat ani nemusíte, když to tak ve výsledku cítit nebudete.



Láska na inzerát aneb jaká může mít seznamka negativa

Mnoho odpůrců seznamek tvrdí, že **láska na inzerát** neexistuje ba má **mnoho svých negativ**. Respektive samotný seznamovací proces provází celá řada nevýhod. Jaké to jsou?

- **Realita se nemusí ztotožňovat s tím, co jste poznali na seznamce:** aplikace na úpravu fotografií jsou všemocné. Proto se leckdy profilová fotka nemusí ztotožňovat s tím, co uvidíte ve skutečnosti na prvním rande. I informace v profilu mohou být lživé, proto buďte nanejvýš opatrní a obezřetní.
- **Seznamka vám do života může přivést nevhodného člověka:** seznamovací agentury sice slibují, že potkáte osudového partnera, ovšem někdy to může být jen pouhý sen. Online svět je kromě jiného záludný v tom, že za seriózním obrazem se může skrývat patologická osobnost. Pozor na to! Myslete na to, že první rande by se mělo uskutečnit v místech s větší kumulací lidí, nikoliv na samotě u lesa.
- **Seznamka boří zábrany a ubírá na opatrnosti:** vězte, že i láska na inzerát může mít úspěch, ovšem opatrnost se vždy vyplácí. Seznamky totiž boří všechny zábrany a můžete o sobě sdělit i to, co může být později použito proti vám. Nesvěřujte se tedy s intimními detaily, osobními údaji a podobně. Především pak zařaďte zpátečku, pakliže dotyčný/dotyčná požaduje finanční půjčku anebo nabízí manželství po několika dnech známosti (obzvláště u cizinců se může jednat o vypočítavost).

Láska na inzerát a možnosti v Česku. Jaká seznamka zvítězí u vás?

Máte pocit, že **láska na inzerát skutečně existuje a chcete ji zažít**? Potom zapátrejte, kde je k dispozici jaká **seznamka**. **V tuzemsku jich je na výběr požehnaně**. Zdaleka nejoblíbenější je portál **Badoo**. Ten má k dispozici ke stažení i mobilní aplikaci. Na tomto webu lze hledat jak novou známost, tak třeba jen kamarády a **spřízněné duše**. Vyzkoušet ovšem můžete i portály ELITE Date, Štěstí.cz anebo eDarling. Webové stránky Seznam pak léta provozovaly seznamku Lidé.cz, ovšem ta byla ukončena v roce 2020. Ať už se rozhodnete pro cokoliv, přejeme vám trochu toho štěstíčka. **Třeba skutečně natrefíte na svou osudovou lásku.**

Autor článku: [Iveta Berezkinová](#)